

# Župne obavijesti

DANAS je **MAJČIN DAN**. *Svim majkama HVALA na svojoj ljubavi i žrtvi. Neka im Dobri Bog udijeli dobro zdravlje, radost i mir u srcu, a mrtvima vječnu radost.*

**VEČERAS 20<sup>00</sup> Ars organi Sisciae 13. međunarodni orguljaški festival.** Gosti će biti Katedralni zbor Uzvišenja Sv. Križa; VA Milka Trnina iz Ivanić-Grada i za orguljama mo. Robert Jakica. **ULAZ SLOBODAN**  
**UTORAK: 19<sup>30</sup>** čišćenje crkve; **SRIJEDA: 19<sup>30</sup>** susret skupine Poslanici;

◆ **TRODNEVNICA UOČI PRVE PRIČESTI:** proba je u **18<sup>15</sup> sati**.  
Djeca trebaju doći pred vjeronaučnu dvoranu.

- 1) **ČETVRTAK (16. svibnja):** Nakon probe, sv. misa u **19<sup>00</sup> sati** na kojoj **roditelji preuzimaju svijeću** za obnovu krsnih obećanja (svijeća podsijeća na krsnu svijeću).
- 2) **PETAK (17. svibnja):** Nakon probe, sv. misa u **19<sup>00</sup> sati** na kojoj će **krsni kumovi preuzeti prvopričesničke haljinice** (podsjetnik na krsnu haljinicu i obveze koje su krsni kumovi preuzeli na krštenju).  
**Nakon sv. mise generalna proba.**
- 3) **SUBOTA (18. svibnja):** **Ispovijed** za prvopričesnike, roditelje i obitelj biti će u **10<sup>00</sup> sati**. Navečer sv. misa u **19<sup>00</sup> sati** na kojoj će **djedovi i bake predati krunicu** prvopričesnicima (podsjetnik na njihovu ulogu u odgoju i prenošenju vjere).

**PETAK: 20<sup>00</sup>** susret za mlade. **Posebno pozivamo mlade koji idu na Mladifest u Međugorje. VJERONAUČNA ZA KRIZMANIKE:** po rasporedu; U nedjelju isprobavanje krizmaničkih haljina u **17<sup>30</sup>**

**NEDJELJA (19. svibnja):** svete mise po izmjenjenom rasporedu:  
u **8<sup>00</sup>; 10<sup>00</sup>; 19<sup>00</sup>**.

**Prva pričest** biti će za vrijeme svete Mise u **10<sup>00</sup> sati**.

Svi prvopričesnici neka se okupe u **9<sup>30</sup> ispred vjeronaučne dvorane**, kako bi se mogli na vrijeme pripremiti za ulaznu procesiju. Molimo da nikako ne kasnite!!!!

O, Gospodine vječne dobrote i milosrđa, ispuni naša srca velikim pouzdanjem u tvoju dragu Majku, koju zazivamo Kraljicom krunice i Gospom Fatimskom i podari nam milosti koje te molimo njezinim zagovorom, duhovne i tjelesne, koje su nam potrebne. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.



## DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XX.—broj 901.— 12. svibnja 2019.

### Ja ovcama svojim dajem život vječni

U ono vrijeme: Reče Isus: "Ovce moje slušaju glas moj; ja ih poznajem i one idu za mnom. Ja im dajem život vječni te neće propasti nikada i nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke. Otac moj, koji mi ih daje, veći je od svih i nitko ih ne može ugrabiti iz ruke Očeve. Ja i Otac jedno smo."

Iv 10, 27-30



Kličite Gospodinu, sva zemljo!  
Služite Gospodinu u veselju!  
Pred lice mu dođite  
s radosnim klicanjem!

Znajte da je Gospodin Bog:  
on nas stvorio i mi smo njegovi,  
njegov smo narod i ovce paše njegove.

Jer dobar je Gospodin,  
dovijeka je ljubav njegova,  
od koljena do koljena vjernost njegova.

Ps 100, 2-3,5

## Biti ovca

Priznajem, ne volim biti ovca koja bleji i ne razmišlja. Nitko se danas rado ne uspoređuje s ovcom. Naime, za razliku od druge stoke, npr. svinja, ovce slijede svoga pastira, poznaju mu glas. Tako je onda ovca postala simbol osobe koja ne razmišlja, koja nema svoju osobnost nego samo „bleji“ i pušta da je drugi vode i usmjeravaju. Razumljivo je dakle da za nas slika ovce ne izgleda privlačno. Doista tko bi to htio biti ovca? Pa što je onda Isus htio reći tom slikom kad je rekao da je on pastir, a mi ovce?

Pogledajmo. Ne damo li se mi u određenom trenutku voditi? Tako se maleno dijete posvema prepušta svojim roditeljima, jer inače ne mi moglo opstati. Tako dvoje zaljubljenih dopuštaju jedno drugome da budu vođeni. Nama je normalno da s punim povjerenjem dopuštamo da nam nama bliska osoba uređuje određene vidove vlastitog života. Muž se prepušta ukusu žene u pojedinim stvarima i obratno. Prepuštamo iskusnim stručnjacima da u nekim delikatnim situacijama odluče umjesto nas, kao kad npr. idemo na operaciju: potpunoma se prepuštamo u ruke zdravstvene ekipe.

Sada već biva jasnije. Vidimo, ako vlada povjerenje, štoviše, ako vlada ljubav među osobama, onda uopće nije problematično ako se ljudi dadu voditi. Poteškoća je onda kad si netko

uzme pravo da odlučuje umjesto nas. Onda govorimo o tiraniji, diktaturi, dominaciji ili o nedemokratskim sustavima. I što je onda s tim da mi postanemo ovce Krista Pastira?



Kao prvo, podsjetimo se što je taj Pastir učinio: dao je život za svoje ovce. Isus se ne želi nametati, ne želi biti služen, nego služiti. Isus uspostavlja s nama odnos ljubavi i povjerenja. On nije nasilan. Ne želi uzimati ničiju slobodu. On je naime naš spasitelj i poziva nas da idemo njegovim putem spasenja. On je Put, Istina i Život. Isus nije od onih glavara i poglavara koji ne dopuštaju drugima da razmišljaju svojom glavom. Ona veza kojom nas Isus privlači jest ljubav, baš kao što veli prorok: „Užima za ljude privlačio sam ih, konopcima ljubavi“ (Hoš 11,4).

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 13.5.	19 <sup>00</sup> † Nikola Borić	BDM Fatimska
UTO 14.5.	19 <sup>00</sup> † Janja i Ivo Bjelobrk, ob. Bjelobrk	Sv. Matija ap.
† Franjo Dujmović *Zahvala uskrs- sлом Isusu	† Ferdinand, Zorka, Štefanija i Ivan Zadravec, Marija i Luka Jasenović † Nada, Milka, Kata Lovreković, Dora Šafran, Ankica Krsnik, Marija Pongrac	† Dušanka Latin, Jelena Kosijer, ob. Latin i Kosijer † Andrija, Mila, Jozo i Dra- gica Tolić
SRI 15.5.	19 <sup>00</sup> † Saša, Anka i Ignac Bartolić, Jela i Mirko Tolić	Svi sveti solinski muče- nici
ČET 16.5.	19 <sup>00</sup> † Goran Husarić	Sv. Ivan Nepomuk
PET 17.5.	19 <sup>00</sup> † Iva i Josip Zbašnik	Paškal, Bruno
† Jure Čičak † Miroslav Forko	† Kata Josić, Ivan i Biserka Starec †	† Zvonimir Mrnjauš †
SUB 18.5.	19 <sup>00</sup> † Ankica Kunović	Sv. Ivan I., papa
NED 12.5.	8 <sup>00</sup> † Marko Ljubičić, ob. Ljubičić 10 <sup>00</sup> župna <b>PRO POPULO - PRVA PRIČEST</b> 19 <sup>00</sup> † Josip Jagar, Roza i Josip Novak	V. vazmena nedjelja

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!  
**U nedjelju je jutarnja misa u 8<sup>00</sup>, župna misa u 10<sup>00</sup>, a večernja u 19<sup>00</sup>**

Biti Kristova ovca znači imati povjerenja u njega. Znači vjerovati da on najbolje zna, da me nikad ne napušta, da u svakom trenutku daje život za mene. Nije za mene ponižavajuće biti Kristova ovca. Takvi su bili svi apostoli: što su oni znali o apostolskom pozivu kad su krenuli za Isusom? Imali su povjerenja i ljubavi.

Prihvatim li i ja Isusa za svog Pastira znam da nisam sam. Istina, ulazim u avanturu, baš kao i apostoli. Ne znam što me čeka. Ponekad mi se čini da će me valovi prekriti, da gubim tlo pod nogama. Ponekad ne vidim ni kuda idem niti kamo bih trebao stići. Ali nisam sam. Ne zaboravimo. Isus nas ljubi. Isus predaje život svoj za nas. Isus nas vodi radi nas samih, a ne (kao što to ljudi rado čine) da bi se istaknule njegove pastirske sposobnosti. „Tvojem dobru te učim“, reklo bi Pismo (Iz 48,17). Tako nam danas Isus veli: „Ja im dajem život vječni te neće propasti nikada i nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke.“ A koga da slijedimo? Ovozemne proroke? Svoje strasti? Želju za uspjehom, karijerom, bogatstvom? Tko mi to može ponuditi i jamčiti puno srce, vječnu sreću? Rekao bi Petar: „Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga“ (Iv 6,68).